
Μιλούν η υποψήφια ευρωβουλεύτρια της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Ελένη Μπαρμπαλιά και οι
υποψήφιοι ευρωβουλευτές Γιάννης Σηφακάκης και Αντώνης Δραγανίγος

Ιδιαίτερο πολιτικό ενδιαφέρον παρουσιάζει η Διακαναλική Συνέντευξη Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για τις
ευρωεκλογές, που δόθηκε σήμερα το μεσημέρι στις 12.00 στο κτίριο του Υπουργείου Τύπου.

Η συνέντευξη μεταδόθηκε απευθείας από το κανάλι της ΕΡΤ3 ενώ, αμέσως μόλις ολοκληρώθηκε,
μεταδόθηκε σε επανάληψη από το κανάλι της ΕΡΤ2.

Μπορείτε να τη δείτε ολόκληρη στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν.

Τη συνέντευξη συντόνιζε η δημοσιογράφος Ματίνα Παπαχριστούδη.

Αξίζει να παρακολουθήσετε τόσο τις ομιλίες των τριών υποψηφίων ευρωβουλευτών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που
κατά σειρά ήταν, ο Γιάννης Σηφακάκης, η Ελένη Μπαρμπαλιά και ο Αντώνης Δραγανίγος, όσο και
τις απαντήσεις που έδωσαν στις ερωτήσεις που δέχτηκαν.

Και οι τρεις ομιλίες ήταν εξαιρετικές.

Σημειώνουμε ότι η υποψήφια με το ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Ελένη Μπαρμπαλιά, με την
υπερεικοσαετή ενεργό συμμετοχή στο αναπηρικό κίνημα της χώρας, πρόεδρος σήμερα των διαβητικών
της Αθήνας, έκανε μια τεκμηριωμένη τοποθέτηση αναδεικνύοντας πολιτικά πλευρές των προβλημάτων
του συνόλου των κατηγοριών αναπηρίας.

Μέσα και από την εμπειρία της τής πολυετούς εργασίας στη Συνομοσπονδία Αναπήρων, ανέφερε μεταξύ
άλλων χαρακτηριστικά και τα εξής:

Ο κόσμος της αναπηρίας στη χώρα, που αποτελεί κατά προσέγγιση το 15% του πληθυσμού, αποτελεί
ψηφοθηρικό στόχο και σ’ αυτές τις εκλογές. Για ποια αλληλεγγύη μιλάνε; Της αλληλεγγύης ου καταργεί
τα κοινωνικά κράτη; Που έχει ως πρότυπο το θατσερικό μοντέλο που καταργεί οποιοδήποτε κράτος
πρόνοιας; Που εισάγει τη λογική της ιδιωτικοποίησης ακόμη και στο σύστημα πιστοποίησης της
αναπηρίας;

Περιέγραψε ανάγλυφα το μοντέλο της λειτουργικής αναπηρίας το οποίο ενστερνίστηκε και ο ΣΥΡΙΖΑ.
«Είμαστε όλοι, οι Ντάνιελ Μπλέικ της ταινίας του κομμουνιστή Κεν Λόουτς», σημείωσε επιγραμματικά.



«Οι χρόνια πάσχοντες αυξάνονται ραγδαία. Αν δείτε το οικογενειακό και το φιλικό σας περιβάλλον,
συνέχεια κάποιο άτομο βγαίνει με αυτοάνοσο νόσημα από περιβαλλοντικούς παράγοντες που οφείλονται
στην καπιταλιστική ανάπτυξη της παραγωγής», τόνισε απαντώντας σε σχετική ερώτηση.
………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Ο Γιάννης Σηφακάκης ξεκίνησε την ομιλία του τονίζοντας την κρισιμότητα των εκλογών που έρχονται.

«Επιδιώκουμε σ’ αυτές να αναδειχθεί, όχι μόνο η κρίση των από πάνω αλλά και η δυναμική των από κάτω.
Των εργατών που παλεύουν με τις απεργίες τους για να τα πάρουν όλα πίσω. Των γυναικών και των
ΛΟΑΤΚΙ που παλεύουν ενάντια στο σεξισμό, την καταπίεση και τις διακρίσεις. Η μάχη για ανοιχτά σύνορα
για τους πρόσφυγες και για ισόβια στους φασίστες της Χρυσής Αυγής. Το κίνημα για την υπεράσπιση του
πλανήτη από την κλιματική αλλαγή και καταστροφή.«
»Δεν θα αφήσουμε η οργή από τη διακυβέρνηση του Τσίπρα να πάει προς τα δεξιά, να πισωγυρίσει προς τη
Νέα Δημοκρατία αλλά να βρει διέξοδο προς τα αριστερά, με την ενίσχυση της αντικαπιταλιστικής και
επαναστατικής αριστεράς.«

»Επιδιώκουμε μια δυνατή ΑΝΤΑΡΣΥΑ, μια δυνατή αντικαπιταλιστική αριστερά για να μπορούμε να
συγκρουστούμε με την Ευρωπαϊκή Ένωση του κεφάλαιου και των μνημονίων, του ρατσισμού και της
ακροδεξιάς απειλής, του πολέμου.[…]

»Οι μηχανισμοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης διευρύνουν και αναπαράγουν τις ανισότητες ανάμεσα στους
πλούσιους κ αι τους φτωχούς, ανάμεσα στο κεφάλαιο και τους εργάτες, και γι αυτό η ρήξη με τους
θεσμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η διεθνιστική ρήξη με τους θεσμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι
απαραίτητη για να βελτιώσουμε τη ζωή κα ιτη θέση των εργατών.»

Σε άλλο σημείο της ενδιαφέρουσας ομιλίας του, ο Γιάννης Σηφακάκης αναφέρθηκε στους αγώνες ενάντια
στο ρατσισμό και τη φασιστική απειλή, τονίζοντας ότι δεν έχουμε να κάνουμε τίποτα με αντιφασιστικά
μέτωπα σαν αυτά του ΣΥΡΙΖΑ, με τα ρετάλια της σοσιαλδημοκρατίας ή φτάνοντας μέχρι πολιτικούς σαν
το Δένδια.
Η δράση του ίδιου του κινήματος είναι η εγγύηση, ανέφερε χαρακτηριστικά.
………………………………………………………………………………………………………………………………………..

«Το δίλημμα Νέα Δημοκρατία – ΣΥΡΙΖΑ, κατά τη γνώμη μας είναι πλαστό», ανέφερε ο Αντώνης
Δραγανίγος στην αρχή της ομιλίας του.

«Στην ουσία αυτό που κρίνεται σε όλη αυτή την πολιτική περίοδο, και στις εκλογές προφανώς αλλά όχι
μόνο, είναι το αν θα συνεχιστεί απρόσκοπτα η ίδια μνημονιακή πολιτική των ματωμένων πλεονασμάτων,
της λιτότητας, των μαζικών ιδιωτικοποιήσεων και της επιτροπείας, της υποταγής των πάντων στο
μεγάλο κεφάλαιο και στις αγορές.

Που από κοινού ακολουθούν ο ΣΥΡΙΖΑ, η Νέα Δημοκρατία και όλο το αστικό πολιτικό σύστημα, ή αν θα
μπει μια σφήνα σ’ αυτή την πολιτική με την παράλληλη καταδίκη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και της Νέας
Δημοκρατίας, μαζί με τις δυνάμεις όλου του αστικού πολιτικού συστήματος, με την ενίσχυση των
δυνάμεων που παλεύουν αποφασιστικά για τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα και τις ελευθερίες, ενάντια
στους τραπεζίτες, στις πολυεθνικές και την Ευρωπαϊκή Ένωση που κάνουν κουμάντο στον τόπο μας.«

»Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν η δύναμη η οποία πάλεψε ενάντια στη Συμφωνία των Πρεσπών, η οποία παράλληλα
πάλεψε αποφασιστικά ενάντια στον εθνικισμό, η οποία αντιτίθεται στη νέα πολιτική μιας βαθύτερης
υποταγής στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στην περιοχή και τους αντιδραστικούς άξονες. Μια πολιτική η
οποί, προοπτικά θέτει σε διακύβευση την ειρήνη της περιοχής της Ανατολικής Μεσογείου, όχι φυσικά για
να εξυπηρετήσει κάποια ουδέτερα εθνικά δίκαια αλλά για να εξυπηρετήσει τα μεγάλα ενεργειακά και
πολυεθνικά συμφέροντα και τις εφοπλιστικές εταιρίες. Μία οπλιτική που μπορεί να οδηγήσει σε



επεμβάσεις ή ακόμα και σε πολέμους.«

»Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν η δύναμη που δε στάθηκε ενάντια νόνο στα ευρωμνημόνια αλλά και ενάντια στην
Ευρωπαϊκή Ένωση.»

Περιέγραψε με μελανά χρώματα τον μηχανισμό της ΕΕ, για να συμπληρώσει:

«Η ρήξη – αποδέσμευση από την ΕΕ είναι αναγκαία, αν και όχι ικανή από μόνη της συνθήκη, για μια
πολιτική προς όφελος του λαού, προς όφελος των εργαζόμενων.»

Στη συνέχεια περιέγραψε βασικούς στόχους πάλης του κινήματος , οι οποίοι, για να υπηρετηθούν,
χρειάζεται μια άλλη αριστερά, όπως τόνισε.

«Ο ΣΥΡΙΖΑ εξευτελίζει την έννοια της αριστεράς και είναι ντροπή ακόμα και να τη χρησιμοποιεί. Εμείς
πιστεύομε ότι χρειάζεται μια αριστερά που σε καμία περίπτωση δεν θα γυρίζει την πλάτη στις μεγάλες
μάχες του λαού, όπως έκανε για παράδειγμα το ΚΚΕ την περίοδο του δημοψηφίσματος, γυρνώντας την
πλάτη στους εργαζόμενους και στον αγώνα τους να υπερασπιστούν το μεγαλειώδες ΟΧΙ. Πιστεύουμε σε
μια αριστερά η οποία συγκρούεται με τα μεγάλα συμφέροντα, με το ίδιο το σύστημα της εκμετάλλευσης,
τον καπιταλισμό και δεν αναπαράγει τις αυταπάτες ενός καλού ΣΥΡΙΖΑ, όπως για παράδειγμα κάνουν
άλλες δυνάμεις της αριστεράς, κατά τη γνώμη μας η ΛΑΕ», έκλεισε την ομιλία του.

Η ομιλία του Γιάννη Σηφακάκη:

 

Η ομιλία της Ελένης Μπαρμπαλιά:



 

Η ομιλία του Αντώνη Δραγανίγου:

 

Οι υποψήφιοι ευρωβουλευτές της ΑΝΤΑΡΣΥΑ απαντούν σε ερωτήσεις:




